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Nabídka práce:
Údržbář/ka obecní zeleně a prostranství

Chceš být letos u toho, až budeme pečovat o prostranství, nemovitosti, veškerý majetek obce a dělat vše
nejlépe, jak jen lze, aby se nám v Rohozné žilo lépe? Tak přidej ruku k dílu a rozšiř naše řady!

Obec Rohozná právě nyní hledá další sezónní posilu do týmu svých zaměstnanců. Kdo by to měl být? 
Co by ona nebo on měli umět? Co za to nabízíme a proč hledáme právě Tebe?!

Máš  čas  a  chuť  pracovat  od  polovina  dubna  do  poloviny  listopadu  (výhledově  i  méně  nebo  naopak  déle,  
na všem se můžeme domluvit společně) v katastru Rohozné? Zvládáš údržbu svého domu, zahrádky a baví Tě to? 
Že je to pro Tebe dokonce koníčkem? Pak ti bude i práce u nás koníčkem a zábavou! 

Do pracovní náplně na pozici, kterou potřebujeme obsadit, spadá:
 Sekání a úklid travnatých ploch v obci,
 průklest, zmlazení, popř. likvidace křovin,
 péče o vysazené rostliny – zalévání, pletí a další činnost související s péčí o veřejnou zeleň,
 hrabání, vysávání a úklid listí, úklid popadaných větví po vichřici či bouřce,
 zametání chodníků a znečištěných komunikací pomocí komunální techniky i ručního nářadí,
 sběr odpadu v intravilánu a extravilánu obce průběžně celý rok,
 kontrola kontejnerů se separovaným odpadem (jejich plnosti) a úklid okolo stanovišť,
 likvidace černých skládek na obecních pozemcích,
 kontrola stavu herních prvků na dětských, veřejných a fitness hřištích obce,
 údržba pískovišť a asistence při výměně písku, natírání povrchu herních prvků,
 natírání a drobné opravy laviček, košů, zábradlí, vývěsných ploch,
 odklízení  sněhu  na  chodnících  před  veřejnými  budovami  a  autobusovými  zastávkami  

(pouze za předpokladu, že budeme oboustranně spokojeni a smlouvu prodloužíme, jinak u nás v létě běžně
nesněží, nemusíš se bát :-)), 

 péče o obecní vodovod a plnění dalších úkolů podle pokynů statutárních představitelů obce Rohozná.

Jaké znalosti a dovednosti by vzorný uchazeč měl mít?
 Manuální zručnost a chuť pracovat, samozřejmě i jistou fyzickou zdatnost,
 loajálnost, ohleduplnost a opatrnost k sobě i okolí, 
 zažité návyky BOZP,
 všímavost a aktivní vyhledávání potřebných činností,
 zodpovědnost za plnění přidělené pracovní činností, svěřené nářadí a stroje,
 komunikační schopnosti a týmovost – ve dvou se to lépe táhne,
 bezúhonnost. 

Výhodou  bude,  pokud  bude  umět  řídit  osobní  automobil  (není  však  podmínkou)  a  obsluhovat  technické  
vybavení – křovinořez, motorová pila či vysavač na listí.

Co můžeme nabídnout my?
 Moderní komunální techniku a další vybavení potřebné pro zajištění úkolů v uvedené pracovní pozici,
 správný tým spolupracovníků, který všem rád poradí a pomůže,
 rozmanitou pracovní činnost s viditelným výsledkem odvedené práce,
 práci na čerstvém vzduchu,
 plat dle tabulek pro zaměstnance státní samosprávy,
 pracovní doba od 7:00 do 15:30 hodin.

Pokud  Vás  nabízená  pozice  zaujala, zašlete  nám  svůj  životopis  s  kontaktními  údaji do  24.03.2024  
na e-mail: starosta@rohozna.cz nebo doručte do kanceláře Obecního úřadu či do poštovní schránky na OÚ.
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